

Dodatečné informace č.1
„Veřejná zakázka na tisk měsíčníku
„Ostravská radnice““

Název veřejné zakázky:	„Veřejná zakázka na tisk měsíčníku „Ostravská radnice“
Název zadavatele:	Statutární město Ostrava
IČ zadavatele:	00845451
Kontaktní adresa zadavatele:	Prokešovo nám. 8, 729 30 Ostrava
Osoba zastupující Zadavatele dle § 151 zákona:	
Obchodní firma:	eCENTRE, a.s.
Sídlo:	Praha 7, Jankovcova 1595/14, PSČ 170 00
Korespondenční adresa:	Brandlova 1243/8, 702 00 Ostrava – Moravská Ostrava
IČ:	27149862

Výše uvedený zadavatel Vám souladu s ustanovení § 49 odst. 1 až 3 zákona č. 137/2006 Sb., předkládá dodatečné informace na základě dotazů zájemců.

Dotaz zájemce – doručen 24. 10. 2012

Jedná se o papír pro heatsetový novinový tisk nebo se jedná o obyčejný coldsetový tisk?

Odpověď zadavatele

Požadavek je na coldsetový papír a barvy používané pro běžný novinový ofsetový tisk. Základní specifikace použití barev a papíru je např. na adrese

<http://www.ruch.cz/cs/173-Produkty/231-tiskovy-pruvodce/214-barvy.html>

Dotaz zájemce - doručen 24. 10. 2012

Kde je možné získat ostré tiskové PDF vhodné pro tisk? Vámi deklarované je pouze náhledové PDF.

Odpověď zadavatele

Tiskové PDF najdete na adrese

<https://docs.google.com/open?id=0BwCeEWvC-dnOaXBrRjVGRIUxVDA>

Dotaz zájemce - doručen 24. 10. 2012

Může být součástí nabídky i vazba?

Odpověď zadavatele

Nemusí.

Dotaz zájemce - doručen 24. 10. 2012

Náš formát papíru novin je 235x305 mm, tisková plocha 210x280, dvoustrana max. 440x280 mm (např. nabídkový leták Kaufland, Inzertní noviny PROFIT, Olomoucký Večerník Boleslavan) Připouští se tento formát?

Odpověď zadavatele

Formát 235 x 305 mm a tisková plocha 210 x 280 mm nejsou přípustné. V zadávací dokumentaci jsou jasně uvedeny požadavky na formát.